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ELLENORZO ES GYAKORLO KERDESEK

Ezeket a kérdéseket hasznald arra, hogy leellendrizd jelenlegi tudasodat.

A kérdések, barmelyike el6fordulhat a felvételin. Teszteld le, hogy ha most irnad
meg a felvételit, hogyan sikerilne.

Ha a kérdések megvalaszolasa soran ugy érzed, hogy nem minden esetben tudod
a helyes megoldast, Akkor valdszind, hogy vannak olyan matematikai fogalmak
amit nem teljesen értesz. Ezesetben segitségedre lehet Fogalomtarunk.

Ha ezeket az ellen6rz0 kérdéseket mar meg tudod oldani, nagy meglepetés nem
érhet a felvételi feladataiban, hiszen az alapokat elsajatitottad. Kelld rutint
szerezhetsz altaluk, igy a feladatok megoldasa el6tti kezdO Iépéseket mar
megtetted.

Nehézségi szintek:
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A kovetkezd egycsillagos kérdések bejaratjak az adott fogalom hasznalatat,
segitenek tajékozodni. A kdvetkezd nehézségi szintre (kbzéphaladod) akkor

érdemes tovabblépned, ha az egycsillagos (kezdd) kérdések mindegyikét
hibatlanul meg tudod mar oldani.
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Egy deltoid két nem szomszédos oldalanak hossza 6 és 11 cm. Hany cm hosszU
a deltoid masik két oldalanak hossza?

Pozitiv osztdja-e a 12 a 64-nek?
Mennyi az egyenld szar( trapéz belsd szogeinek 6sszege?

Igaz-e az allitds? “ABC” és “PQR” haromsz0g egybevagd, mert belsd szdgeik
egyenld nagysaguak.

Mennyi 43 és 4 szorzata?

Az “ABC” és "PQR"” haromszog egybevagd. “"ABC” haromszdg AB oldala 12 cm, BC
oldala 8 cm, AC oldala pedig 6 cm. Add meg “PQR" haromszog oldalainak nagysagat!

Mennyi 34 és 35 szorzata?
Mekkora a kisebbitendd, ha a kivondando 43 és a kiilonbség 67

Ha egy egyenld szard haromszog egyik alapon fekvo szdge 72 fokos, hany
fokosak a haromszog bels6 szogei?

Add meg az “A” halmaz elemeit, ha A = {az 6t legkisebb pozitiv paratlan szam}!
Add meg az “B” halmaz elemeit, ha B = {a FELVETELI sz4 bet(ii}!

Melyik szamnak ellentettje a 6?

Egy 2 literes oldatban 3 dl oldott anyag van. Hany dl olddszer van ebben az oldatban?

Ha egy egyenld szard haromszog szarszogének és egyik belsd szogének az
osszege 105 fok, hany fokosak a haromszog belsd szdgei?

Mekkora a kivonando, ha a kisebbitend6 53 és a kiilonbség 34?

Ha egy egyenld szari haromszog szarszoge 40 fokos, hany fokosak a
haromszog belsd szogei?

Miben kilonbdzik a négyzetes hasab a tobbi hasabtol?

(24; 30) =

[80; 100] =

Add meg A = {2, 3,4, 5} és B = {5, 6, 7, 8, 9} halmazok unidjat!
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Az egycsillagos ellendrz0 és gyakorld kérdések utan a kétcsillagos kérdések
mar bonyolultabb szamitasokat igényelnek. Csak ugy, mint az egycsillagos
kérdések esetében is, akkor érdemes csak a kovetkezO szintekre (haladd és
profi) Iépned, ha hibatlanul mennek a kétcsillagos kérdések is.
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Add meg a 23,04 normalalakjat!

Ha egy négyzetes hasab egyik éle 6 cm hosszi, milyen hosszlak lehetnek a
hasab tovabbi élei?

Két szam atlaga 7. Melyik lehet ez a két szam?

Mekkora -23 és 49 kilonbsége?

Lehet-e egyenl0 egy tompaszdg fele egy hegyesszoggel?

Hany valddi osztdja van a 18-nak?

Mekkora a kiilénbség, ha a kisebbitend6 33 és a kivondandd -33?

Hany fokosak annak az egyenl6 szarl haromszognek a kils6 szogei, melynek
szarszOge 42 fokos?

Igaz-e, hogy ha két hegyesszoget 6sszeadunk, biztosan tompaszoget kapunk?
Igaz-e az allitas, hogy minden hdrtrapéz négyzet?
Hany fok a derékszog 5/6-od része?
Hany szimmetriatengellyel rendelkezik egy négyzet?
Hany fokosak egy szabalyos haromszog kiilsd szogei?

Egy paralelogramma egyik oldalan fekvd belsd szog 30 fokos. Hany fokos ezen
az oldalon fekvd masik belsd szog?

Egy vonat 30 perc alatt tette meg az elsd két megalld kdzotti 45 km hosszl utat.
Hany km/h volt a vonat atlagos sebessége?

Gabor 3 Ora alatt tette meg a 14 km hossz( tdrautvonalat. Hany km/h volt
Gabor atlagos sebessége?

Igaz-e az allitas? “Minden téglalap trapéz.”

Egy egyenlO szarl haromszog egyik alapon fekvd szoge 80 fokos. Hany fokos a
haromszog szarszoge?

Egy autd a 124. és a 196. kilométer kdzotti utat 60 perc alatt tette meg. Hany m/sec
volt az autd atlagos sebessége?

Igaz-e az allitads? “Minden trapéz téglalap.”
Sorold fel a 12 pozitiv osztéit!

Igaz-e az allitas? “"Minden négyzet trapéz.”
Melyik szam normaalakja a 0,05 10°?

Igaz-e az allitas? “"ABC haromszdg és PQR haromszog egybevago, mert két-két
oldaluk paronként egyenld hosszlsaguak, valamint e két oldal altal kozbezart
szoglk is egyenldek.”
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Igaz-e az allitas?

“Két szam legkisebb kdzos tobbszorosét a két szam primtényezos felbontasabdl
ugy kaphatjuk meg, hogy az 6sszes eldforduld hatvanyalakot kivalogatjuk bel6liik a
lehet6 legkisebb hatvanyon.”

Mennyia 3,4, 2,2,5,3,4,1, 1, 5, 2 szamsor atlaga?

Hany fokos kdzépponti szo6g tartozik egy kor teriiletének harmadahoz?

Mekkora a szorzando, ha a szorzd 9 és a szorzat 727

Mekkora a kisebbitendd, ha a kivondando -2 és a kiilénbség 36?

Mekkora a kivondandd, ha a kisebbitendd 24 és a kiilonbség 49?

Hany fokos kdzépponti sz6g tartozik egy kor teriletének kilenced részéhez?
Egy gyarban kedden 346 csavart gyartottak le, szerdan 297-et, csitortokon

pedig 101 darabot. Hany csavart gyartottak le a harom nap alatt atlagosan?

Mekkora a szorzd, ha a szorzandd 13 és a szorzat -26?
Hany szimmetriatengellyel rendelkezik egy téglalap?
Ha egy egyenld szarl haromszdg szarszoge 50 fokos, hany fokosak a

haromszog kiilsd szdgei?

Az alabbi szogek kozill melyik hegyesszog? 1°, 123°, 89°, 272°, 0°, 32°, 90°
Igaz-e, hogy ha két hegyesszget 6sszeadunk, biztosan tompaszoget kapunk?
Hany fokos szOget zar be egy oldalfelezd merdleges az altala megfelezett oldallal?
Egy 2.4 literes, 30 tomegszazalékos oldatban hany dl oldott anyag van?

Mennyi -13,4 ellentettje?

Az alabbi szogek kozil melyik tompaszog? 360°, 45°, 143°, 90°, 133°, 181°?
Mennyi oldandd anyag és mennyi olddszer sziikséges 8 kg 30%-0s oldat elkészitéséhez?
30 cl citromlevet 8 dl vizzel higitunk. Hany cl-es oldatot kapunk igy?

Add meg “A” és “B” halmaz metszetét, ha A = {3, 5, 6,9, 11, 12} ésB = {5, 6, 7, 8, 9}
“C"” és “D"” halmaz metszetébe a 4, a 6 és a 9 tartozik. Add meg “C” és “D”

halmaz elemeit Ugy, hogy metszetiikbe az eldbb emlitett harom szam tartozzon!

Melyik szam a -112 ellentettje?

Add meg “S” halmaz elemeit, ha S = {kétjegyl, paros primek}!
(300; 440) =

[120; 230] =
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A kovetkezd haromcsillagos (haladd) kérdések mar megkozelitik a felvételi
szintjét. Osszetettebb feladatokat taldlhatsz itt, mint az el6z8 szinteken.
Megalapozzak a négycsillagos szint kérdéseit. Akkor érdemes a négycsillagos

(profi) szintre Iépned, ha ezen a szinten is hibatlanul tudsz a gyakorld
kérdésekre valaszolni.
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Melyik a legkisebb primszam?

Ha egy derékszdgl haromszog egyik belsé hegyesszdge 30 fokos, hany fokosak
a haromszog kiils6 szogei?

Igaz-e ez allitds, hogy minden négyzet hlrtrapéz?
Igaz-e az allitas? “Minden trapéz rombusz”.,

Ha egy négyzetes hasab legnagyobb éle haromszorosa a hasab alapjaul szolgald
négyzet 2 cm-es oldalanak, milyen hossziak a hasab élei?

Igaz-e az allitas? “Minden paralelogramma rombusz.”
Legfeljebb hany szimmetriatengellyel rendelkezhet egy hdrtrapéz?
Melyik szamot neveztiik a primszamok kozil kakukktojasnak?

Egy paralelogramma egyik hegyesszdge 50 fokos. Hany fokosak a paralelogramma
belsd szogei?

Igaz-e az allitas? “Minden paralelogramma trapéz.”

Egy deltoid szimmetriaengelyén fekvlo két bels6 szog nagysaga 94° és 32°.
Hany fokosak a deltoid belsd szdgei?

Egy vonat negyeddra alatt 60 000 méter utat tett meg. Hany km/h éra volt a
vonat atlagos sebessége?

Hany fokosak az egyenld szaru trapéz belso szogei, ha egyik alapon fekvd szoge 38 fok?

Igaz-e az allitas? ,Mivel a négyzetnek van két egymassal parhuzamos oldala,
ezért a négyzet hartrapéz.”

Egy paralelogramma egyik tompaszogéhez 40 fokos kiilsO sz0g tartozik. Hany
fokosak a paralelogramma belsd szogei?

Sorold fel a 15 valddi osztoit!

Add meg az 56 700 normalalakjat!

Melyik az egyetlen paros primszam?

Add meg 45 és 60 legkisebb kdzos tobbszorosét!
Hany pozitiv osztdja van a 24-nek?

Add meg 125 és 150 legkisebb kdzos tobbszorosét!

Hatdarozd mega 2® 3* 5 7ésa2* 33 72 11 szamok legkisebb kdzos
t6bbszordsét, valamint legnagyobb kozos ‘osztojat!

Mennyi a legkisebb primszam és a legkisebb kétjegy(i primszam szorzata?
Mekkora a szorzat, ha a szorzd 8 és a szorzandd 4?

A kor teriiletének hanyad része tartozik a derékszog harmadahoz?

Hany szimmetriatengelye van egy hartrapéznak?

Melyik a legkisebb négyzetszam?

10
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Mekkora a szorzando, ha a szorzd 6 és a szorzat 1?

Melyik a legkisebb kétjegy(i négyzetszam?

Igaz-e, hogy egy tetszbleges hegyesszog derékszognél biztosan nagyobb?
Mennyi -43 és 23 ellentettjeinek kiilonbsége?

“E"” halmazba a 20 alatti, pozitiv és harommal oszthatd szamok tartoznak, mig “F”
halmazba a 10 alatti pozitiv paros szamok. Add meg “E” és “F” halmaz metszetét!

Hatarozd meg az A = {20-nal kisebb négyzetszamok} és a B = {3 tobbszorosei}
halmazok metszetét!

Mennyi -6 és 34 ellentettjeinek 6sszege?

Gondoltunk egy szamra. El6bb vettiik az ellentettjét, majd ehhez a szamhoz
hozzaadtunk 23-at, és eredményiil 0-t kaptunk. Melyik szamra gondoltunk?

Egy 3 literes, 10%-0s oldathoz hozzadntiink 3 dl oldott anyagot. Hany %-os
lesz az igy kapott oldat?

Mennyi 1,2 reciprok értéke?

Gondoltunk egy szamra. Hozzaadtunk 2-t, majd vettiik a reciprok értékét, igy
1/3-ot kaptunk. Melyik ez a szam?

Mennyi a kisebbitendd, ha a kilonbség a 34 ellentettje, és a kivonandé
a -13 ellentettje?

Mennyi a legkisebb primszam és a 6 reciprokanak szorzata?

6 kg séhoz mennyi vizet adjunk, ha 25%-os sbéoldatot szeretnénk késziteni?
Melyik az a két szam, melynek reciprok értéke 6nmaga?

Add meg “"R” halmaz elemeit, ha R = {paros primek}!

Add meg R és Q halmaz unidjat, ha R = {kétjegyld négyzetszamok}
és Q = {paros primek}!

11
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A kovetkezd négycsillagos (profi) kérdések mar a felvételi feladatainak
nehézségi szintjén allnak. Ha helyesen meg tudod oldani Gket, a felvételi
feladatai is biztosan kénnyebben fognak menni!
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Hany szimmetriaengellyel rendelkezhet egy trapéz?

Egy egyenld szarl haromszogben az egyik alapon fekvo szog négyszer akkora, mint
a haromsz0g szarszoge. Hany fokosak az egyenl6 szard haromszog belsd szogei?

A kor teriletének hanyad része tartozik a 30 fokos kozépponti sz6ghoz?

Egy derékszogli haromszogben az egyik belsé hegyesszog négyszer akkora, mint
a masik belsd hegyesszdg. Mekkorak a derékszogli haromszog kiilsd szdgei?

A 100 méteres sikfutas jelenlegi vilagrekordja 9.58 masodperc. Hany km/h volt a
vilagrekordot beallité Usain Bolt atlagos sebessége?

Legfeljebb hany szimmetriatengelye lehet egy trapéznak?
Melyik a legnagyobb kétjegyli négyzetszam?

Egy egyenl6 szarl haromszogben az egyik alapon fekvd sz6g dupldja a
haromszog szarszogének. Hany fokosak az egyenl6 szarl haromszog belsd sz6gei?

A kor terliletének hanyad része tartozik a derékszog kétharmad részéhez?

Hany szimmetriatengellyel rendelkezik az a trapéz, melynek oldalai paronként
egyenl6 nagysaguak és parhuzamosak?

Egy derékszog( haromszog legnagyobb hegyesszdgének otode 14 fok. Hany
fokosak a haromszog bels6 szogei?

(288; 3024) =

Ha egy derékszogl haromszog szarszoge derékszog, akkor hany fokosak a
haromszog belsd szogei?

Mennyi a 180 legnagyobb pozitiv osztdjanak ellentettje?
Egy szam ellentettjének és reciprokanak kilonbsége 2. Melyik lehet ez a szam?

Gondoltunk egy szamra. Elvettiink beldle -12-t, majd vettik az ellentettjét, igy
-42-t kaptunk. Melyik ez a szam?

Gondoltunk egy szamra. El6bb kivontuk beldle a -4 reciprok értékét, majd ennek a
szamnak vettik az ellentettjét, igy -6,25-6t kaptunk. Melyik szdmra gondoltunk?

Mennyi a legkisebb primszam kétszeresének reciprok értéke?

Gondoltunk egy szamra. Hozzaadtunk 12-t, majd az igy kapott szam feleének
ellentettjét vettiik. Igy 14-et kaptunk. Melyik szamra gondoltunk?

Két oldatot dsszedntiink. Az egyik oldat 1,4 literes és 20%-0s, a masik oldat 2 literes
és 10%-os. Hany dl oldott anyag lesz a két oldat Gsszedntésével kapott
Uj oldatban?

13



Egy szam harmadanak az ellentettje ugyanannyi, mint az 1-nél 12-vel kisebb szam.
Melyik ez a szam?

“Q"” halmazba a kétjegyl négyzetszamok tartoznak, mig “Y” halmazba a 6-tal
oszthatd szamok. Add meg “Q” és “Y” halmaz metszetét!

Egy szamot reciprok értékével dsszeadva 2-t kapok. Melyik ez a szam?
Egy szam ellentettje 6Gnmaga. Melyik ez a szam?

Egy 3 literes, 15%-0s oldatot két oldat osszedntésével kaptuk. Az egyik oldat 2
literes és 10%-os volt. Milyen tdménység( volt a masik oldat?

Melyik szamnak nincsen reciprok értéke?
(2340; 3200) =

Add meg a A = {kétjegy( négyzetszamok} és B = {12-vel oszthatd kétjegyi
szamok} halmaz unidjat!

14
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MEGOLDOKULCS

6 cm és 11 cm.

Nem.

360 fok

Nem.

172

PQ=12cm, PR =8 cm, QR = 6 cm.
1190

49

72 fok, 72 fok, 36 fok
.A={1,3,579}
B={FELVETELTLD
)

- 17dl

. 75 fok, 75 fok, 30 fok

.19

. 40 fok, 70 fok, 70 fok

. A hasab 6 oldallapjabdl 2 oldallap négyzet.

- (24:30) =6
. [80; 100] = 400
-{2,3,4,5,6,7,8, 9}

15
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MEGOLDOKULCS

1.2,304- 10!

2. 6 cm, 6 cm, x cm. A harmadik él lehet tetszb6leges nagysagu.
Vagy: x cm, x cm, 6 cm.

3. Példaul 3 és 11. Barmely két szam jo, melynek 6sszege 14.

4. -72

5. Igen.

6.4db=2,3,6,9

/. 66

8. 111 fok, 111 fok, 138 fok

9. Nem. Példaul ha két 1 fokos szoget Osszeadunk, akkor 2 fokos szbget
kapunk, amely szintén hegyesszdg.

10. Nem.

11. 75 fok

12.4db

13. 120 fok, 120 fok, 120 fok
14. 150 fokos

15. 90 km/h

16. 4,66 km/h

17. Igen.

18. 20 fokos

19. 20 méter/sec

20. Nem.

21.1,2,3,4,6, 12

22. Igen.

16
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MEGOLDOKULCS

23. 5000

24. Igen.

25. Nem.

26. 2,90

27. 120 fokos kdzépponti szog
28. 8

29. 34

30. -25

31. 40 fokos kdzépponti szog
32. 248

33. -2

34.2db

35. 130 fok, 115 fok, 115 fok
36. 1°, 89°, 32°

37/. Nem.

38. 90 fokot

39.7.2d

40. 13,4

41. 143°, 133°

42. 2,4 kg oldott anyag és 5,6 kg oldoszer.
43. 110 dl

44, {5, 6, 9}

45. Példaul: C=4{4,5,6,7,8,9}ésD ={4, 6,9, 10}
46 112

47. S halmaz URES HALMAZ!!
48. (300; 440) = 20

49. [120; 230] = 2760

17



2.
3.
4.
5.
6.

N

X XK X

MEGOLDOKULCS

i

90 fok, 150 fok, 120 fok
Igen.

Nem.

6cm,2cm, 2cm

Nem.

. 4 (ha a hurtrapéz négyzet)

8. A 2-t, mert a primszamok kozil egyeddliként paros.

0.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

50 fok, 50 fok, 130 fok, 130 fok
Igen.

117 fok, 117 fok, 94 fok, 32 fok
240 km/h

38 fok, 38 fok, 142 fok, 142 fok
Igaz-e az allitds? Nem.

140 fok, 140 fok, 40 fok, 40 fok
3,5

567 10*

2

180

8db=1,23406,8,12, 24
750

LNKO = 1512; LKKT = 3 492 720
22

2

1/12-ed része

18



26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,

X XK X

1, 2 és 4 db lehet
0
1/6

18,18%
10/12 = 0,8333

1

-21

2/6 = 1/3 = 0,33333
18 kg

A-l1ésazl

R = {2}

MEGOLDOKULCS

unid = {2, 16, 25, 36, 49, 64, 81}

19
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X X X X

.0,1,2,4

. 80 fok, 80 fok, 20 fok

. 1/12-ed része

. 90 fok, 162 fok, 108 fok
. kb. 37,6 km/h

.4db

81

. 36 fok, 72 fok, 72 fok

. 1/6

. 2vagy 4

. 90 fok, 20 fok, 70 fok
. (288; 3024) = 144

. 45 fok, 45 fok, 90 fok
. -180

. 4,8 dl

.33

. metszet = 36
1

.0

. 25%-0s

.0

. 20
- unié = {12, 16, 24, 25,

MEGOLDOKULCS

36, 48, 60, 64, 72, 81, 84, 96}

20



ELLENGORZG KERDESEK

Felszin, térfogat

Nehézségi szintek:

*x *x X *x kX
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Egy kocka éle 4,5 cm. Hany cm?® a kocka térfogata?

Egy négyzetes hasab harom élének hossza: 3 cm, 3 cm és 12 cm. Hany cm?
négyzetes hasab felszine?

Egy négyzetes hasab magassaga 3,4 cm, masodik és harmadik éle 2,1-2,1 cm.
Hany dm? a négyzetes hasab felszine?

Egy kocka éle 7,5 cm. Hany cm? a kocka felszine?
Egy kocka éle 30 cm. Hany liter viz fér ebbe a kockaba?
Egy kocka egyik oldallapjanak teriilete 16 cm?. Hany cm? a kocka felszine?

Egy négyzetes hasab alapjanak terilete 4 cm?, térfogata 12 cm. Hany
centiméteresek a négyzetes hasab élei?

Egy négyzetes hasab harom éle: 0,1 dm, 0,1 dm és 4 cm. Hany cm?® a négyzetes
hasab térfogata?

Hany cm? az alabbi kocka térfogata?

1,2cm

Hany cm? az alabbi négyzetes hasab felszine?

6 cm

|

i g

3cm

Hany cm?® az alabbi négyzetes hasab térfogata?

2cm
| —
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1. Egy kocka felszine 24 cm?. Hany centiméteresek a kocka élei?

2. Egy négyzetes hasab magassaga 4 dm, térfogata pedig 16 dm3. Hany dm? a
négyzetes hasab alapja?

3. Egy kocka felszine 54 cm?. Hany cm? a kocka térfogata?

4. Egy négyzetes hasab magassaga duplaja a masodik él hosszanak. Térfogata 2 cm?.
Hany cm? a négyzetes hasab felszine?

5. Hany cm? az alabbi kocka térfogata?

25 cm?

6. Hany cm? az alabbi négyzetes hasab felszine, ha a = 4 cm?

a

7. Egy kockat és egy négyzetes hasabot az abran lathatd moddon ragasztottunk
Ossze. Hany cm?® az igy kapott test térfogata?

/]

5cm

2cm

8. Két egybevagd négyzetes hasabot ragasztottunk dssze a képen lathatd modon.
Hany cm? az igy kapott test felszine?

45cm

6 cm
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Egy kocka egyik oldallapjanak teriilete 9 cm?. Ennek a kockanak a felszine
hanyad része annak a kockanak, amelyet az eredeti kocka élének dupldjara
novelésével kaptunk?

Egy négyzetes hasab legnagyobb teriileti oldallapjanak terilete 12 cm?,
magassaga 4 cm. Hany cm? a négyzetes hasab térfogata?

Egy téglalap alapu hasab magassaga 4 cm, alapteriilete pedig 4 cm?. Mekkora a
hasab térfogata?

Egy kocka térfogata 27 liter. Hany dm? annak a kockanak a felszine, amelyet az
eredeti kocka éleinek harmadrészre vald csokkentésével kaptunk?

Egy négyzetes hasabba 32 liter viz fér, a hasab magassaga 80 cm. Hany cm? a
négyzetes hasab felszine?

Egy négyzetes hasab magassagat az alapél hosszanak megharomszorozasaval kaptuk.
A négyzetes hasab térfogata 3 cm3. Hany cm? a négyzetes hasab felszine?

Egy kocka alaku testben 12 liter viz van, ebbdl kidntottiink 4 litert. Hany cm éld
kockaba kéne atontenliink a maradék vizet, ha azt szeretnénk, hogy a viz
teljesen ellepje a kockat, egyuttal ne is folyjon ki bel6le?

Egy 54 cm? felszin( kocka éleit elharmadoltuk. Hanyad része az igy kapott kocka
felszine az eredeti kocka felszinének?

Egy 96 cm? feliiletl kocka éleit a felére csokkentettiik. Hany cm3-rel lett kisebb
az igy kapott kocka térfogata az eredeti kocka térfogatanal?

Az alabbi testet két egybevagd négyzetes hasab Osszeragasztasaval kaptuk.
Hany cm? az abran lathatd test felszine?

3cm

5cm
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11. Az alabbi képen lathato testet két egybevagd négyzetes hasab 0sszeragasztasaval
kaptuk. Az abran megadtuk a test egyik élének hosszat. A kékkel jelzett
alapteriilet nagysaga 18 cm?. Hany cm? a test felszine?

5cm

12. Az abran lathaté testet harom egybevagd négyzetes hasab Gsszeragasztasaval
kaptuk. A test legnagyobb lapjanak teriilete 48 cm?. Egyik élének nagysagat
megadtuk az abran. Hany cm? a test térfogata?

8cm

13. Az abran lathatd testet harom darab egybevagd négyzetes hasab dsszeragasztasaval
kaptuk. A test térfogata 108 cm?, az a él hossza 4 cm. Hany cm? a test felszine?
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14. Az alabbi testet egy 54 cm? felszini kocka és egy négyzetes hasab
Osszeragasztasaval kaptuk. A négyzetes hasab leghosszabb élét a kocka élének
haromszorosara novelésével kaptuk. Hany cm? a test felszine?

/

15. Az alabbi testet harom egybevagd kocka Osszeragasztasaval kaptuk. A test
legkisebb lapjanak tertilete 25 cm?. Hany cm? a test térfogata?
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ATVALTASOK

.2mi= liter
.3,4m? =

. 2dm? + 600 cm? =
4. 3,4dm?3 =

.8 m?-300dm? =

. 3400 liter + 3 m3 =
.6,5dm* +2,4m3 =
. 12000 mm? - 0,06 dm? =
.20dl + 30 dm?3 =

12,7 m? =
.0,1m2+43dm? =

. 14000 cm?® =

. 3 liter + 4,7 dm3 =

. 13800 cm? - 6 dm? =

. 4,95 m3 =

. 24000 cm? =
.300,5cm3 + 2dm3 =
.6,4m?-120dm? =

. 1400 cm? + 0,65 dm? =
.0,7m3 +12,4dm?3 =
.0,2m?+ 10,5 dm? =

. 3400 cm? - 2,1 dm? =

. 5m?-2400 cm? =
.4,3m3 =

.23 dl =
.2,5m?-17dm? =
14 cm? + 3,4 dm? =
. 6700 mm?3 =

. 17,6 liter =
.49dl-0,6 dm? =

cm?

cmd =

U

cm?

dm?3

dm?3
dm?

dm?3
dm?3 =

dm?

dm?
liter =
dm?3

dl

mm?
liter = cl

dm?
= liter
liter

cm?

dl

dm?

mm?
= liter
cl
dm?

cm? =
dm3
cm? = mm3

cm?
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MEGOLDOKULCS

A FELSZIN, TERFOGAT ELLENGRZO KERDESEKHEZ

b S

1.91,125 cm?
2. 162 cm?

3. 0,3738 dm?
4. 337,5 cm?
5. 27 liter

6. 96 cm?
/.2¢cm,2cm, 3 cm
84 cm3
9.1,728 cm?
10. 90 cm?
11.24 cm3
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. 2 centiméteresek
4 dm

27 cm3

10cm?

125 cm?

224 cm?

28 cm?3

256,5 cm?
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s része. Elfogadhatd: barmilyen tort vagy tizedestort alak, amely azt fejezi,
hogy az eredeti kocka felszine negyede a megnovelt él{i kocka felszinének.

24 cm3
16 cm?

1 dm?
7200 cm?
14 cm?

20 cm

Kilenced része. Barmilyen tortalak vagy tizedestort alak elfogadhatd, amely azt
fejezi, hogy az egyik kocka felszine kilencede a masik kocka felszinének.

56 cm?3-rel
138 cm?
126 cm?
96 cm3
150 cm?
162 cm?
375 cm?
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MEGOLDOKULCS

2 m® = 2000 liter
3,4 m? = 34000 cm?
2 dm? + 600 cm? = 8 dm?
3,4 dm? = 3400 cm* = 0,0034 m?
8 m? - 300 dm? = 500 dm?
3400 liter + 3 m? = 6400 liter = 64000 dI
6,5 dm3 + 2,4 m3 = 2406,5 dm?
12000 mm? - 0,06 dm? = 11400 mm?
20 dl + 30 dm3 = 32 liter = 3200 cl
12,7 m? = 127000 cm?
0,1 m? + 43 dm? = 53 dm?
14000 cm? = 14 dm’ = 14 liter
3 liter + 4,7 dm3 = 7,7 liter
13800 cm?- 6 dm? = 13200 cm?
4,95 m3 = 4950 dm? = 4950 d|
24000 cm? = 240 dm?
300,5 cm?® + 2 dm3 = 2300500 mm?
6,4 m? - 120 dm? = 520 dm?
1400 cm? + 0,65 dm? = 2050 cm?® =2050000
0,7 m3+ 12,4 dm3 = 712400 cm?
0,2 m? + 10,5 dm? = 3050 cm? = 30,5 dm?
3400 cm? - 2,1 dm? = 3190 cm?
5 m? - 2400 cm? = 4760000 mm?
4,3 m* = 4300 dm3 = 4300 liter
23dl =2,3dm3 =230l
2,5m?-17 dm? = 233 dm?
14 cm? + 3,4 dm? = 354 cm? = 0,0354 m?
6700 mm?3 =0,0067 dm?
17,6 liter = 17600 cm3= 17600000 mm?
49 dl - 0,6 dm3 = 4300 cm?
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Ha nem tudta gyermeked az
osszes kérdésre a megfelelo vélaszt,
akkor t6ltsd le a telefonon és tableten
is elérheto applikaciot, ami lépésrol
lépésre felkésziti Ot!

KATTINTS IDE!
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https://nyolcadikosfelveteli.hu/applikacio/

